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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 3/2/2022 

Κύριε Μπουρνούς πείτε μας: Οικονομικά συμφέροντα ή  
εγκληματική αδιαφορία; 

 

Την 31η Ιανουαρίου 2022, δηλαδή 184 ημέρες μετά την έγγραφη προειδοποίηση της 

Περιφέρειας Αττικής προς τον Δήμο Ραφήνας Πικερμίου (αποτέλεσμα της άμεσης 

ενεργοποίησης του επικεφαλής μας κ. Ανδρέα Βασιλόπουλου) και 298 ημέρες μετά 

την έγγραφη ειδοποίηση των κατοίκων προς τον ίδιο τον Δήμαρχο, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου συνέρχεται για να λάβει απόφαση περί κατεπείγουσας ανάγκης 

ανάθεσης: «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ/ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ». Στην εν λόγω διά περιφοράς λήψη 

απόφασης, ως Παράταξη έχουμε να επισημάνουμε τα εξής: 

Α) Κύριε Μπουρνούς, δεν πρόκειται για κατολίσθηση εδάφους στην οδό Καρυωτάκη, 

αλλά για καθίζηση εδάφους που συντείνει στην επικείμενη κατάρρευση τουλάχιστον 

μιας οικίας. 

Β) Κύριε Μπουρνούς γιατί δεν αφήνετε την καθ’ ύλη αρμόδια Τεχνική Υπηρεσία του 

Δήμου μας να κάνει την εισήγηση και περιέργως εισηγείστε εσείς προσωπικά;  

Γ) Κύριε Μπουρνούς γιατί αναφέρετε ψευδώς στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

ότι «Στις 16/1/2022 παρατηρήθηκε έντονη ενεργοποίηση κατολίσθησης πρανούς 

στον οδό Καρυωτάκη, στη νοτιοδυτική πλευρά του οικισμού Νέος Βουτζάς»; 

Γνωρίζετε πολύ καλά ότι η καθίζηση του εδάφους είναι ιδιαίτερα εμφανής στους 

κατοίκους απ’ τον Μάρτιο 2021 και βεβαιωμένη από την αυτοψία της Περιφέρειας 

Αττικής από τον Αύγουστο 2021.  

Υπήρχε σκοπιμότητα στην επί μήνες αδιαφορία σας, προκειμένου να κάνετε ανάθεση 

114.542€ με απευθείας διαδικασία (δηλαδή χωρίς διαγωνισμό για επιλογή αναδόχου 

μελετητή) λόγω του κατεπείγοντος;  

Δεν θα είχαμε προλάβει την κατάρρευση της οικίας στον Ν. Βουτζά και την 

καταστροφή των συμπολιτών μας, αλλά και την απευθείας ανάθεση σε μελετητή, εάν 

είχατε «ενεργοποιηθεί» 300 ημέρες νωρίτερα και πριν αρχίσουν οι χειμερινές 

βροχοπτώσεις; Επομένως περιμένουμε να πείτε στους πολίτες εάν ήταν σκόπιμη 

καθυστέρηση ή εγκληματική αδιαφορία. 
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